



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIA BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

I ERRATA AO EDITAL Nº 43/2024 – UEPA

SELEÇÃO SIMPLIFICADA AO CURSO DE MESTRADO EM ENFERMAGEM – PPPGENF/UEPA – ANO ACADÊMICO DE 2024

A Universidade do Estado do Pará – UEPA torna público a **I Errata ao EDITAL Nº 43/2024 – UEPA - SELEÇÃO SIMPLIFICADA AO CURSO DE MESTRADO EM ENFERMAGEM – PPPGENF/UEPA – ANO ACADÊMICO DE 2024**, conforme a seguir :

Onde se Lê:

A Universidade do Estado do Pará – UEPA torna público que, no período de **28 de março a 04 de abril de 2024**, o Programa de Pós-Graduação em Enfermagem receberá as inscrições para o Processo Seletivo Especial para a **Turma de 2024 do Curso de Mestrado em Enfermagem**, com entrada no primeiro semestre letivo de 2024.

Leia-se:

A Universidade do Estado do Pará – UEPA torna público que, no período de **03 a 08 de abril de 2024**, o Programa de Pós-Graduação em Enfermagem receberá as inscrições para a **Seleção Simplificada ao Curso de Mestrado em Enfermagem – Turma 2024**, com entrada no primeiro semestre letivo de 2024.

Belém, 03 de abril de 2024.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará



CAMPUS IV - Av. José Bonifácio, 1289 (São Brás) / CEP: 66063-075 / Belém-Pará
Telefone: (091)3211.1614
Site: <https://propesp.uepa.br/ppgenf/>
E-mail: ppgenf.uepa@gmail.com ou ppgenf@uepa.br

